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Nagyon pozitív szakmai élmény volt, hogy doktori hallgatóként és előadóként is részt vehettem 
és bemutatkozhatam a British Society of Criminology 2025-ös éves konferenciáján, melyet az 
Egyesült Királyságban, Portsmouth-ban rendeztek meg 2025. július 1 és 4. között. Ez a 
nemzetközi esemény nagyszerű lehetőséget biztosított számomra az ELTE-s kutatási 
eredményeim bemutatására, a magyar kontextus nemzetközi keretek között történő 
megvitatására, a szakmai kapcsolataim bővítésére, valamint a területemen zajló legfrissebb 
kriminológiai kutatások megismerésére. 
 
Előadásomat, melynek címe „Self-Generated Child Sexual Abuse Material in Hungary and the 
UK: Youth Behavior, Justice Responses, and the Role of Generative AI”, július 1-én mutattam 
be a kezdő kutatók napján. A prezentációban a fiatalkorúak által előállított szexuálisan explicit 
tartalmú digitális felvételek (SG-CSAM) jelenségét elemeztem összehasonlító perspektívában, 
kitérve a magyarországi és brit jogi környezet közötti jelentős különbségekre, különösen arra, 
hogy Magyarországon a büntetőjogi szemlélet dominál, szemben az Egyesült Királyságban 
promótált mérlegelésen alapuló, gyermekközpontú megközelítésekkel. Külön hangsúlyt 
fektettem a mesterséges intelligencia szerepére, amely új kihívások elé állítja a jogalkalmazókat 
és a rendőrséget világszerte, mivel egyre gyakoribb a hiperrealista, szintetikus 
gyermekbántalmazási tartalmak létrehozása ezzel a technológiával. Az előadás után érdekes 
beszélgetés bontakozott ki, és értékes visszajelzéseket kaptam, amelyek hozzájárulnak 
kutatásom további irányainak alakításához. 
 
A konferencia első napján részt vettem több tematikus workshopon kezdő kutatók számára, 
amelyek hasznos inspirációt jelentettek számomra, például sikerült jobban megértenem az 



akadémiai karrierek fejlődési lehetőségeit (kezdő kutatótól a professzorig). A meghallgatott 
előadások közül kiemelném Professzor Asszony Kelly Liz keynote előadását („Still Surviving 
Sexual Violence: a reflection on a conceptual journey”), amely mély benyomást tett rám. 
Munkásságát már korábban is ismertem, például a szexuális erőszak kontinuumának általa 
megalkotott fogalmát már használtam. Nagyon örültem, hogy találkozhattam élőben is egy ilyen 
jelentős kutatóval, akinek munkája jelentősen formálta a szakterületem elméleti és gyakorlati 
diskurzusát.  
 
Hasonlóképpen nagy hatással volt rám Jane Monckton Smith plenáris előadása („Can Coercive 
Control theory balance inequities for women and girls in the criminal justice system?”), 
amelyben a kényszerítő kontroll fogalmának fontosságát és az igazságszolgáltatási 
egyenlőtlenségek kezelésének lehetőségeit mutatta be, kiemelten az intim partner elleni 
emberölések és öngyilkosságok esetében. A kutatóasszony által bemutatott kutatások és a 
gyakorlati példák kiemelték a téma súlyosságát és aktualitását, új perspektívákat adva 
számomra is. 
 
Az esemény színvonala, szakmai sokszínűsége, valamint a résztvevők aktív közreműködése 
lehetővé tette, hogy mélyebb betekintést nyerjek a brit és nemzetközi kriminológiai kutatások 
aktuális trendjeibe, és hasznos tapasztalatokkal gazdagodjak további kutatásaimhoz. 
 
 
Még egyszer hálásan köszönöm a lehetőséget az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Tehetséggondozási Tanácsának a támogatásért, amely lehetővé tette a részvételt ezen a 
jelentős szakmai eseményen. 
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